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Вступ Сучасні темпи зростання обсягів інформації та комп’ютеризації 

обумовлюють розвиток баз даних як однієї з фундаментальних сфер в 

комп’ютерних науках, що дозволяє впорядкувати набір взаємопов'язаних 

даних призначених для задоволення інформаційних потреб користувачів

Тому актуальною є розробка системи автоматизованого ведення обліку товарів 

та контролю поточних фінансів.

Метою дослідження є автоматизація системи обліку товарів магазину 

шляхом розробки та впровадження програми, орієнтованої на управління базою 

даних та системою товарообігу. 

Об’єктом дослідження є інформаційні технології та бази даних. 

Предметом дослідження постають моделі, структури та методи розробки 

автоматизованих систем роботи з базами даних.

Головну задачу вбачаємо в розробці програми, що забезпечує аналіз 

витрат коштів і ресурсів у процесі ведення обліку товарів у магазині шляхом

розробки детального плану проекту, прив'язки визначених ресурсів у часовому 

інтервалі, а також оперативного аналізу отриманої інформації щодо контролю 

поточних фінансів.



Розробка системи автоматизованого ведення товарообігу Серед

сучасних аналогів розроблюваного програмного продукту виділимо Акрос 

«Склад», «Торгсофт», «Складський облік» «Торгсофт» – це комп’ютерна 

програма для обліку товарів за штрих кодами, торгівлі та управління 

магазином. Недоліком даного сервісу є відсутність можливості

автоматизованого використання зовнішніх файлів. Акрос «Склад» – це 

програма, призначена для ведення обліку складів, номенклатури товарів та

додаткових супровідних відомостей. 

Розроблена конфігурація (рис.1) містить потрібний функціонал для 

забезпечення ефективного автоматизованого ведення обліку товарів магазину

Рисунок 1 – Інтерфейс програми

Програма повинна забезпечувати введення, збереження і редагування 

даних довідників, формувати документи (прибуткові та видаткові накладні), 

виводити їх на друк та формувати звіти на основі робочих документів. Рис.2 



ілюструє схему розробленої конфігурації автоматизованої системи ведення 

товарообігу.

Рисунок – Схема роботи програми

Також програма повинна

 надавати можливість автоматизованого пошуку та ідентифікації даних 

з довідників;

 забезпечувати можливість сортування даних за обраними критеріями;



 зійснювати виведення даних, роздруківку звітів і документів та 

результатів запитів;

 забезпечувати функції резервного збереження та відновлення даних;

 надавати можливість отримання допомоги із використанням 

інтегрованої довідкової системи.

Висновок

Розроблена система ведення товарообігу забезпечує автоматизацію 

процесів створення, наповнення та управління базою даних, облік товарів 

магазину, контроль фінансів, формування фінансових звітів і звітної 

документації.
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